
Q1. How did you feel about the breakfast at the retreat?

Q2. Please comment on your choice of answer if you wish.

Q3. How was the quality of time spent listening to administrative updates?

(Institutional, Academic Affairs, Student Affairs, Budget and Finance, University

Advancement, Quality Enhancement Plan (QEP), Imagine 2030: Strategic Plan)

5 Very tasty

4 Pretty tasty

3 Somewhat tasty

2 Not very tasty

1 Not tasty at all

0 There was breakfast?

5 Most Effective

4 Effective

3 Somewhat effective

2 Ineffective

1 Completely Ineffective

0 Not Applicable
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Q4. Please comment on your choice of answer if you wish.

Q5. How was the quality of time in the Standing Committee Election of

Officers/Organizational Meetings/Book Talk (both before and after lunch)?

Q6. Please comment on your choice of answer if you wish.

Q7. How did you feel about the lunch at the retreat?

Q8. Please comment on your choice of answer if you wish.

5 Most Effective

4 Effective

3 Somewhat effective

2 Ineffective

1 Completely Ineffective

0 Not Applicable

5 Very tasty

4 Pretty tasty

3 Somewhat tasty

2 Not very tasty

1 Not tasty at all

0 There was lunch?
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Q26. How was the quality of time Debrief from Committee Meetings?

Q27. Please comment on your choice of answer if you wish.

Q28. If you stayed for it, how was the quality of time in the Standing Committee Officer

Training?

Q29. Please comment on your choice of answer if you wish.

5 Most Effective

4 Effective

3 Somewhat effective

2 Ineffective

1 Completely Ineffective

0 Not Applicable

5 Most Effective

4 Effective

3 Somewhat effective

2 Ineffective

1 Completely Ineffective

0 Not Applicable
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Q9. How did you feel about the choice of venue?

Q10. Please comment on your choice of answer if you wish.

Q11. How would you rate the overall quality of the governance retreat?

Q12. How did you feel about the scheduling of the retreat? (Date/Time)

Q13. Anything new to suggest for future retreats?

5 Very satisfied

4 Satisfied

3 Neither satisfied or dissatisfied

2 Unsatisfied

1 Very unsatisfied

0 Not Applicable

5 Most Effective

4 Effective

3 Somewhat Effective

2 Ineffective

1 Completely Ineffective

0 Not Applicable
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Q14. Anything you think we should eliminate in the future?

Q15. Any other comments you would like to share?

→
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